

Drvivý dôkaz, že falošná pandémia je najťažší zločin

- CZ24 News | 6. května 2021



Drvivý dôkaz, že pandémia je trestný čin

V posledných dňoch som veľmi tvrdo pracoval na tom, aby som pre vás vytvoril niečo mimoriadne silné, o čom si myslím, že je vo svete jedinečné:

Komplexný a veľmi jasný prehľad desiatok vedeckých pokusov a vyšetrovacích správ, ktoré dokazujú, že pandémia je trestnou činnosťou. Pridal som to k silnému rozhovoru s právníkom, ktorý sa zaoberá procesom, Dr. Reiner Fuellmich, ktorý tvrdí, že má dôkazy na žalovanie vlád, zdravotníckych organizácií a WHO. Keď otvoríte príspevok s Reinerom Fuellmichom, posuňte sa trochu nadol a uvidíte úžasné množstvo dôkazov, ktoré som pridal.



Tu si môžete stiahnuť:

- Hĺbkový vedecký výskum na COVID-19, ktorý ukazuje, že na **celom svete** existujú **bezprecedentné lekárske podvody**. Existuje šesť nezávislých výskumných správ, ktoré sa navzájom potvrdzujú.
- Autoritatívne vedecké štúdie, ktoré ukazujú, že test PCR poskytuje **vysokú mieru falošne pozitívnych výsledkov** a nie je schopný zistiť infekciu.
- Recenzia všetkej dostupnej vedeckej literatúry o tvárových maskách, ktorá ukazuje, že nezastavuje vírus, ale **zvyšuje riziko infekcie** a predstavuje vážne zdravotné riziko.
- Vedecké štúdie dokazujúce, že blokovanie **nezastaví** šírenie **vírusu** a namiesto toho spôsobí spoločnosti a ľuďom neopísateľné škody.
- Vedecké skúšky **liečby COVID-19**: HCQ, budesonid, Ivermectin a chlórdioxid. Tieto štúdie dokazujú, že neexistuje dôvod na život ohrozujúce experimentálne vakcíny.
- Vedecké štúdie dokazujúce, že **očkování ľudia ochorejú oveľa vážnejšie**, keď dostanú COVID-19 ako neočkovaní, plus ďalšie vedecké informácie o experimentálnych vakcínach.



Celkom takmer tridsať vedeckých štúdií a výskumných správ, ktoré si môžete zadarmo stiahnuť a distribuovať.

Bohatstvo vedeckých informácií

Tu jeho je skvelý zdroj pre lekárov, zdravotné sestry, právnikov, školy, a pre každého, kto naozaj chce vidieť nezvratné dôkazy, a používať to, aby zachoval slobodu.

Oznámte túto dôležitú stránku širokej verejnosti vo svojej komunite a sieti. Pošlite ho lekárom, školám, vládám atď.

Všetci môžeme posilať e-maily, všetci sa môžeme rozprávať s ľuďmi. Ak máte rodinného lekára alebo idete do nemocnice, pošlite im tento odkaz. Toto pošlite zodpovedným ľuďom, vedúcim, cirkvi, riaditeľom škôl atď.

Nech sa táto stránka s ohromujúcimi vedeckými dôkazmi dostane do sveta ako nikdy predtým!

Mojou túžbou a modlitbou bude, aby som mohol preložiť túto stránku do dvadsiatich jazykov. Vaša podpora môže pomôcť uskutočniť túto skutočnosť.



David Sorensen

StopWorldControl.com

PS: Ako rodina stojíme pred zničujúcou výzvou, o ktorú sa čoskoro podelím. Dúfam, že veľa srdc bude otvorených pre to, o čo sa musím deliť.

✘ **Stiahnite si dôkazy!** ✘ **Ak tlačidlo nefunguje, vyberte túto webovú adresu, skopírujte ju a vložte do svojho internetového prehliadača:**
<https://www.stopworldcontrol.com/fuellmich>



[Dr. Reiner Fuellmich](#) je medzinárodný účastník súdneho konania, ktorý úspešne žaloval veľké podvodné spoločnosti, ako sú Volkswagen a Deutsche Bank. Jeho celosvetová sieť právnikov si vypočula stovku odborníkov z každej vednej oblasti. Zhromaždili nepopierateľné dôkazy o tom, že pandémia covid je plánovanou trestnou činnosťou. Podľa doktora Fuellmicha môže byť potrebný **druhý norimberský** proces na stíhanie všetkých, ktorí sa podieľajú na tomto bezprecedentnom zločine proti ľudskosti.

Na tejto stránke si môžete stiahnuť desiatky vedeckých štúdií a vyšetrovacích správ, ktoré potvrdzujú tvrdenie Dr. Reinerja Fuellmicha, že pandémia je zločinom proti ľudskosti. Podelte sa o tieto vedecké dôkazy so svojim rodinným lekárom, učiteľmi v škole, zdravotníckym personálom, orgánmi činnými v trestnom konaní, miestnymi úradmi atď. Organizácia Stop World Control tiež vytvorila niekoľko [podrobných správ](#), ktoré dokazujú, ako bola [pandémia plánovaná](#) po celé desaťročia.

Poskytujeme tiež stránku s právnymi dokumentmi, aby sme sa chránili pred príkazmi očkovania. Naučte sa brániť svoje práva a sťahovať orgány činné v trestnom konaní.

Norimberg II?

Pred niekoľkými mesiacmi hovoril právnik Reiner Fuellmich s Jermym Warfare o svojich plánoch žalovať WHO za zločiny proti ľudskosti. Je jedným z najsilnejších právnikov v Európe, v súčasnosti pripravuje najväčšiu hromadnú žalobu v histórii, známu tiež ako „Norimberg 2“.



Fuellmich pred niekoľkými dňami znovu prehovoril s Warfare, aby skontroloval nové informácie. „Na konci tunela je svetlo,“ povedal. Vyhrali sme súdne spory a vyhráme mnoho ďalších.

„Počas rozhovoru sa vyjadril v procese o Corone:“ Ide o najhoršie zločiny proti ľudskosti, aké kedy boli spáchané.“ Tých niekoľko ľudí, ktorí si vedľa sami vytvoriť vlastný názor, približne 10 až 20 percent populácie, vie, že tu nikdy nešlo o zdravie alebo nejaký vírus. Jedná sa iba o redukciiu populácie a kontrolu, podotkol.

Norimberg 2: Coronové vakcíny teda nemajú nič spoločné s očkovaním, ale sú súčasťou genetických experimentov, povedal. Fuellmich dodal, že hráči (globalisti) robia v zákulisí veľa chýb. Napr. sa domnieva, že výrobcovia vakcín neočakávali, že by sa teraz mohlo vyskytnúť tolko nežiaducich účinkov a úmrtí. Hovoril s informátorom, ktorý povedal, že pôvodne plánovali nevydať celý tento scenár až do roku 2050. Ľudia, ktorí ťahali za nitky, sa potom chamtivo rozhodli a rozhodli sa plány realizovať oveľa skôr, oznámil. „Myslím, že preto robia tolko chýb,“ povedal Fuellmich, ktorý dostal vyhlásenie od viac ako 100 vedcov a odborníkov.

Advokát ďalej uviedol, že by mohol byť potrebný špeciálny súd pre Norimberg 2, pretože ten je teraz tak veľký, že by mohol byť mimo dosahu vnútroštátnych súdov. „Máme množstvo dôkazov.“ Európa je hlavné bojisko. Kto sú títo ľudia, ktorí ťahajú za nitky? Podľa Fuellmicha ide o skupinu približne 3000 superbohatých. Táto skupina zahŕňa elitu Davosu okolo Klausu Schwaba.

O čo im ide? O úplnú kontrolu nad ľuďmi. Vo vakcínach sú Nano Technológie a čipy. „Podplácajú lekárov, zamestnancov nemocníc a politikov.“ Ľudia, ktorí nespolupracujú, sú ohrození alebo odstránení, zabití. K manipulácii s ľuďmi používajú všetky druhy psychologických techník.“

Fuellmich tiež hovoril s ďalším informátorom, ktorý vysvetlil, prečo je Európa v tejto vojne hlavným bojiskom. „Európa je v úplnom bankrote.“ Penzijné fondy boli úplne prázdne. Európa je zadlžená. A nakoniec povedal, nemôžete zachrániť každého, preto zdieľajte, aby to čítalo čo najviac ľudí. Zomrie ešte hodne ľudí. Vakcína nemá s klasickou vakcínou nič spoločného. Je to genetická terapia, zmení DNA, kedy Spaik Proteín napadne vašu DNA. Proste niečo ako Mengele za 2. svetovej vojny. Na Slovensku je vydané 1856 zatykačov na politikov i poslancov NR SR od 1989. V SR je vydané 3734 zatykačov.

--- §§§ ---

Zdroj: <https://www.podtatransky-kurier.sk>